

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ВОЗРОЖДАЮТСЯ ПРАВОСЛАВНЫЕ СВЯТЫНИ

На днях в Болхове в православной Всехсвятской церкви, расположенной на территории бывшего Всехсвятского женского монастыря, состоялось первое за несколько последних десятилетий богослужение. Оно дало начало восстановлению этого храма. Ранее вокруг него приведена в порядок прилегающая территория. Этот храм построен в период с 1808 по 1820 годы.

Восстанавливаться будет и Афанасьевская церковь, построенная в начале XIX века и бездействовавшая последние 60 лет. Здесь также прошла первая с момента закрытия храма служба.

ПРОИЗВОДСТВО РАСШИРИТСЯ

До 2010 года поголовье свиней на свиномкомплексе ЗАО "Ломовское" Залегощенского района планируется увеличить до 100 тысяч. В соответствии с реализацией приоритетного национального проекта "Эффективное сельское хозяйство" организация оформила кредит на 620 миллионов рублей. На эти средства будут строиться дополнительные помещения для выращивания животных.

Первые построенные здания введут в эксплуатацию уже в этом году, а завершить строительство планируют в следующем.

Уже в 2007 году численность свиней в хозяйстве планируется увеличить до 20 тысяч.

ПОДГОТОВКА К ЛЕТНИМ КАНИКУЛАМ

В администрации Знаменского района состоялось совещание, посвященное подготовке к предстоящим летним школьным каникулам.

Планируется, что в лагерях дневного пребывания, которые будут организованы при общеобразовательных учреждениях, отдохнут 605 детей.

В настоящее время решается вопрос о выделении из районного бюджета денежных средств на организацию для ребят экскурсий, приобретение игр и моющих средств.

ОЦЕНКА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

В Новосильском районе прошла межведомственная инспекционная проверка районного отдела образования. Члены комиссии ознакомились с качеством преподавания в школах, основываясь на жизнедеятельности, с работой, проводимой по охране труда, гражданской защите, военно-патриотическому воспитанию молодежи.

За хорошие показатели в работе предложено поощрить директоров Новосильского и Голуницкого школ Т.С. Лихонину и Н.П. Юдкину, главного специалиста районного отдела образования С.С. Музалеву, преподавателя ОБЖ Голуницкой школы М.И. Юдкина.

Информангентство "Орловской правды".

В минувший четверг в конференц-зале орловского Дома печати состоялось заседание «круглого стола». Организатор мероприятия — областная Ассоциация общественных объединений «Общественная палата». Тема — «Приоритетные национальные проекты в регионе: проблемы взаимодействия государства и общества».

В работе заседания принимали участие председатель комитета по реализации приоритетных национальных проектов аппарата губернатора администрации Орловской области И.Д. Колбасов, заместитель начальника областного управления сельского хозяйства и продовольствия А.А. Грудкин, депутаты Орловского горсовета, представители общественных организаций области.

Со вступительным словом о роли общественных организаций в реализации национальных проектов выступил председатель совета ассоциации Ю.С. Васютин. В частности, Юрий Сергеевич отметил, что общественные организации так же, как и органы государственной власти, призваны принимать участие в реализации национальных проектов. Заинтересованность же общественников в том, чтобы каждый гражданин почувствовал на себе результаты претворения в жизнь заявленных президентом целей, очевидна. Большинство наших активно действующих общественных организаций имеет возможность оказывать влияние на выполнение отдельных программ проектов, контролировать их выполнение, а также осуществлять обратную связь между властью и обществом. Это особенно важно сегодня, когда национальные проекты переходят из стадии разработки в фазу реализации.



Ю.С. Васютин перечислил основные общественные организации, которые могли бы активно подключиться к работе по тем или иным направлениям. Исполнительная власть в Орловской области уделяет большое внимание контролю за процессом реализации проектов на местах. Общественники не должны стоять в стороне, необходимо оказывать действенную помощь.

О механизме взаимодействия органов государственной власти, местного самоуправления и гражданского общества и проблемах, возникающих в процессе реализации национальных проектов, рассказал И.Д. Колбасов. Иван Дмитриевич отметил, что у людей сегодня возникает опасения по поводу реализации национальных проектов, потому что в истории нашей страны было много различных программ, не доведенных до логического завершения или, по крайней мере, отсутствовала ин-

формация об их исполнении. В этой связи приобретает большое значение открытый диалог всех ветвей власти и общества.

Национальные проекты — это тот фактор, который способен объединить общество. Государственные структуры, муниципалитеты и общественные организации должны включиться в работу на



«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Национальные проекты и общественные организации

основе принципов социального партнерства. Здесь особую роль должны сыграть профсоюзы, попечительские советы в народном образовании, экспертные сообщества, союзы граждан в сельских поселениях, а также СМИ.

Для средств массовой информации пропаганда национальных проектов стала основной темой в последние месяцы. Это нельзя сказать о других информационных формах — наглядной агитации на улицах наших городов и поселков, информировании населения на сходах граждан. В улучшении ситуации в этом вопросе основная роль принадлежит муниципальной власти. Велика она и в реализации программ национальных проектов. Например, в Болховском и Свердловском районах активно используются возможности программы по кредитованию коллективных фермерских и личных подсобных хозяйств. В других же районах — тишина. Почему? Где роль местной власти, которой население совсем недавно на выборах оказало доверие? Народ хочет знать ответы на эти вопросы и быть уверенным в завтрашнем дне. Сегодня есть претензии и к федеральному центру. Объем бумажных отчетов «наверх» возрастает, как снежный ком. Однако финансирования по многим программам еще нет. Нет и графиков поступления средств, не определены исполнители и сроки. В области создается современная электронная информационная система отчетности и контроля за ре-

ализацией национальных проектов, которая даст возможность отслеживать их исполнение.

О мерах по реализации национального проекта «Развитие АПК» присутствовавших на «круглом столе» проинформировал А.А. Грудкин. Александр Алексеевич отметил, что основными направлениями реализации проекта в области являются ускоренное развитие животноводства, создание потребительских кооперативов и строительство жилья для молодых специалистов. В сельское хозяйство уже привлечено около 3 млрд. рублей кредитных ресурсов, в том числе в личные подсобные хозяйства — 42 млн. рублей и 140 млн. — в коллективные фермерские хозяйства. Создано 13 сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Это позволит увеличить производство молока в целом по области на 23 процента, говядины — на 18 процентов, свинины — в 4,4

раза. Кредиты будут потрачены на приобретение племенного скота в Канаде, Германии, Голландии и Австрии. Для обеспечения доступности кредитных ресурсов к ранее существовавшим шести филиалам «Россельхозбанка» прибавились еще 4 дополнительных офиса в различных районах области. Основной проблемой для получения кредитов стало отсутствие у мелких сельхозпроизводителей залога и поручителей. А.А. Грудкин также подчеркнул, что национальный проект в сельских районах не будет иметь успеха без инвестиций в социальную сферу.

О роли Союза женщин Орловской области в реализации национальных проектов рассказала глава областного совета Т.Г. Котикова. По словам Тамары Григорьевны, женсоветы могут активно подключиться к реализации проектов в сферах здравоохранения, образования и сельского хозяйства. Уже реализуемые региональные программы «В интересах семьи», «Духовность, культура, здоровый образ жизни», «Сельская женщина», «Дети Орловщины» близки по духу проектам. Эти программы в последнее время получают конкретное наполнение. Одной из основных проблем, которые они призваны решать, является сложная демографическая ситуация в области. Небольшой прирост рождаемости, наблюдавшийся с 2001 по 2004 годы, теперь уже в прошлом. В 2005 году рождаемость начала снижаться. Причина — неустойчивость семейных отношений, насилие в семьях по отношению к женщинам, из-за чего высок процент разводов. Поэтому работа в семьях, повышение социального статуса многодетных родителей являются основными задачами женсоветов.

Председатель региональной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Сухоруков сообщил о том, что в предыдущие годы в область поступало всего по несколько десятков жилищных сертификатов для офицеров запаса. Очередь же состав-

ляет 823 человека. Но, начиная с 2006-го, планируется поступление 300 сертификатов в год. Так что появилась надежда на решение жилищного вопроса военных пенсионеров в течение ближайших трех лет. Вопрос о стоимости сертификата уже решен. В нем заложена реальная цена квадратного метра жилья — 14500 рублей.

В других выступлениях на заседании «круглого стола» отмечалось, что программы национальных проектов соответствуют требованиям времени и чаяниям людей. Однако ход их реализации недостаточно освещается в СМИ. В этом недостатке не только журналисты, но и представители исполнительной власти. Каждое СМИ должно иметь постоянные рубрики по направлениям. Представителям власти на всех уровнях необходимо доводить до каждого человека, что делается сегодня и что будет сделано завтра для улучшения жизни народа. Нельзя допустить, чтобы из-за определенного периода бюрократических утрясок и проволочек люди разуверились в национальных проектах, как это уже было в истории нашей страны с программами по перестройке и приватизации.

Записал Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



Фото Сергея МИРОНОВА

Предлагается, что обученные специалисты смогут уверенно, как рыба в воде, ориентироваться в далеком простом вопросах — они отражены в темах "уроков": "Объекты ВСХП и методы сбора сведений о них", "Нормативно-правовая база ВСХП", "Состав показателей форм переписных листов и порядок их заполнения". Затем полученные знаниями статистикам и исполнителям по вопросам ВСХП предстоит поделиться с переписчиками и инструкторами, на которых в жаркие дни июля ляжет основная нагрузка.

Как известно, с 29 апреля по 10 мая регистраторы обошли хозяйства горожан, имеющих земельные участки для ведения сельскохозяйственного производства или сельскохозяйственных животных, а также участки в садоводческих и огороднических некоммерческих объединениях граждан. Открывая семинар, заместитель руководителя Орловской Л.И. Акимова поблагодарила успешно выполнивших эту хлопотную миссию работников.

В отличие от других регионов у нас всё прошло без ЧП и несчастных случаев. Нападали на вооруженных блокнотами и ручками люди собаки. Звучит дико, но в некоторых областях зафиксированы и факты избиения регистраторов.

Выявился в связи с этим первый серьезный "прокол": пострадавшие регистраторы не были застрахованы. Все переписчики, по словам Л.И. Акимовой, обязательно должны быть застрахованы. И, разумеется, сделать это необходимо до начала сельхозпереписи. Чтобы обезопасить переписчиков, необходимо обратиться в отдел внутренних дел и взять списки социально неблагополучных домов.

Зал заметно оживился, когда речь зашла о материальном стимулировании участников ВСХП. Так вот, переписчики (1325 человек), которые будут трудиться с 19 июня по 1 августа, могут заработать порядка 5,2 тыс. рублей. Инструкторы (233 человека) за 68 дней получат 8,7 тыс. рублей. Зарплата заведующих переписными участками в среднем составит 3,6 тыс. рублей. Не густо, но для безработных, для студентов, согласитесь, неплохо.

О нормативно-правовой базе ВСХП, её объектах и методах сбора сведений участниками семинара рассказали начальник отдела статистики сельского хозяйства Орловской области Н.Е. Дмитриева. А нюансы заполнения бланков переписных листов осветила руководитель группы внештатной службы — Т.В. Аверина. Проанализировав составленные списки объектов ВСХП, Татьяна Викторовна отметила, что большинство районов очень хорошо справились с этой работой, а Ливенский, Свердловский, Покровский и Новосильский — вообще на "5 с плюсом".

Немало головоломных вопросов пришлось преодолеть участникам семинара в ходе трехдневной учебы. Но никто не сетовал: тяжело в учении — легко во время сельхозпереписи.

Р.С. Мы уже сообщили об открытии Федеральной службы государственной статистики "горячей линии". Позвонив по бесплатному телефону 8-800-2006-0-07, можно задать любой интересующий вас вопрос по поводу проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи (ВСХП).

Аналогичная "горячая линия" начала действовать и в Орловской области. Уважаемые орловцы, специалисты отдела по подготовке и проведению ВСХП ждут ваших звонков по телефону 55-45-73 в рабочие дни недели с 9 до 18 часов.

А.ИВАНОВ.

СЕМИНАР Тяжело учиться — легко переписывать

Предусмотренное "сельским" национальным проектом 2006 субсидирование государством процентных ставок по кредитам позволит повысить инвестиционную привлекательность отрасли, улучшить качество продукции, поднять кадровый и научный потенциал. Это, уверен глава Министрства сельского хозяйства А.В. Гордеев, мощный рычаг, который наконец-то позволит двигаться с места инертную махину АПК. В запасе еще и другие "точки роста". Например, в реконструкцию, модернизацию и строительство животноводческих комплексов в 2006 — 2007 годах планируется инвестировать 80 млрд. рублей. Главное — правильно расставить акценты, определить сильные стороны и пробелы, чтобы от "точек роста" перейти к подъему всего массива сельского хозяйства.

А это вряд ли возможно без прояснения общей ситуации в отечественном АПК. Всероссийская сельскохозяйственная перепись (ВСХП) как раз и позволит получить детальную информацию о трудовых ресурсах, структуре и состоянии посевных земель, наличии техники, численности скота и птицы и даже объеме вносимых удобрений. По словам А.В. Гордеева, полученные в ходе переписи данные позволят успешно решать как стратегические задачи по развитию всей отрасли, так и разбираться с "нештатными" ситуациями на местах — "мы сможем гораздо в меньшей степени зависеть от милостей природы и капризов рынка".

А пока "наверху" рассуждают об общих задачах ВСХП, на местах кропотливо готовятся к их конкретному решению. Три дня собравшихся в Орле специалистов Орелстата из районов и уполномоченных по вопросам сельхозпереписи обучали, как именно это проводить, как заполнять переписную документацию и т.д., чтобы эта многомиллионная по бюджету акция прошла как надо, без сбоев.

Предполагается, что обученные специалисты смогут уверенно, как рыба в воде, ориентироваться в далеком простом вопросах — они отражены в темах "уроков": "Объекты ВСХП и методы сбора сведений о них", "Нормативно-правовая база ВСХП", "Состав показателей форм переписных листов и порядок их заполнения". Затем полученные знаниями статистикам и исполнителям по вопросам ВСХП предстоит поделиться с переписчиками и инструкторами, на которых в жаркие дни июля ляжет основная нагрузка.

Как известно, с 29 апреля по 10 мая регистраторы обошли хозяйства горожан, имеющих земельные участки для ведения сельскохозяйственного производства или сельскохозяйственных животных, а также участки в садоводческих и огороднических некоммерческих объединениях граждан. Открывая семинар, заместитель руководителя Орловской Л.И. Акимова поблагодарила успешно выполнивших эту хлопотную миссию работников.

В отличие от других регионов у нас всё прошло без ЧП и несчастных случаев. Нападали на вооруженных блокнотами и ручками людей собаки. Звучит дико, но в некоторых областях зафиксированы и факты избиения регистраторов.

Выявился в связи с этим первый серьезный "прокол": пострадавшие регистраторы не были застрахованы. Все переписчики, по словам Л.И. Акимовой, обязательно должны быть застрахованы. И, разумеется, сделать это необходимо до начала сельхозпереписи. Чтобы обезопасить переписчиков, необходимо обратиться в отдел внутренних дел и взять списки социально неблагополучных домов.

Зал заметно оживился, когда речь зашла о материальном стимулировании участников ВСХП. Так вот, переписчики (1325 человек), которые будут трудиться с 19 июня по 1 августа, могут заработать порядка 5,2 тыс. рублей. Инструкторы (233 человека) за 68 дней получат 8,7 тыс. рублей. Зарплата заведующих переписными участками в среднем составит 3,6 тыс. рублей. Не густо, но для безработных, для студентов, согласитесь, неплохо.

О нормативно-правовой базе ВСХП, её объектах и методах сбора сведений участниками семинара рассказали начальник отдела статистики сельского хозяйства Орловской области Н.Е. Дмитриева. А нюансы заполнения бланков переписных листов осветила руководитель группы внештатной службы — Т.В. Аверина. Проанализировав составленные списки объектов ВСХП, Татьяна Викторовна отметила, что большинство районов очень хорошо справились с этой работой, а Ливенский, Свердловский, Покровский и Новосильский — вообще на "5 с плюсом".

Немало головоломных вопросов пришлось преодолеть участникам семинара в ходе трехдневной учебы. Но никто не сетовал: тяжело в учении — легко во время сельхозпереписи.

Р.С. Мы уже сообщили об открытии Федеральной службы государственной статистики "горячей линии". Позвонив по бесплатному телефону 8-800-2006-0-07, можно задать любой интересующий вас вопрос по поводу проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи (ВСХП).

Аналогичная "горячая линия" начала действовать и в Орловской области. Уважаемые орловцы, специалисты отдела по подготовке и проведению ВСХП ждут ваших звонков по телефону 55-45-73 в рабочие дни недели с 9 до 18 часов.

Николай СОЛОПЕНКО.

Аппаратный переворот в мэрии?

Отшумела в Орле выборная стихия, уже притупилось у обывателей нетерпеливое ожидание новых, решительных шагов избранного мэром А.А. Касьянова, а колесница власти всё никак ни с места. Затянувшаяся тишина располагает к раздумьям и прогнозам: сколько же вице-мэров будет в Орле, насколько будет сокращен аппарат (о заветном предвыборном обещании!), сумеет ли мэр сплотить свою команду или окажется заложником амбиций вчерашних соратников по прорыву во власть? Вопросы, вопросы...

Однако подынявшаяся на Пролетарскую гору новая команда, громогласно заявляющая о своей открытости народу, почему-то не спешит широко познакомиться нас, избирателей, со своими проектами. Помните, за последние два месяца нигде на публичное обсуждение в Орле не выносились никакие предложения о структуре управления городом — это ли в духе нового законодательства о местном самоуправлении?

Редакция смогла, используя неформальные связи, получить текст датированного 18 мая с.г. послания мэра Орла А.А.Касьянова горовету, того самого "заветного и долгожданного" послания, где изложены предложения о структуре аппарата. Прямо скажем, революционного оказалось мало (есть одна бомба, но о ней несколько позже). Кого сегодня удивит, например, тем, что комитет транспорта и связи предлагается ввести в состав вновь организуемого управления по развитию городского хозяйства? Или тем, что управление торговли и потребительского рынка будет объединено с управлением экономики (эта объединенная структура давным-давно работает на федеральном уровне под руководством Гре-

фа). Позабавило предложение преобразовать финансово-казначейское управление в просто финуправление, а также расформировать сектор по туризму и краеведению (есть, как говорится, в мэрии и таковой, а мы о нем и слыхом не слыживали!).

Все эти фасадные перекраски (сокращение числа муниципальных служащих предлагается далеко не радикальное — всего 10 %) мало что меняют в структуре городской власти, даже, более того, создают ощущение полнейшего дублирования функций и параллельщиков. Вот вам, уважаемый налогоплательщик, к примеру, шарада — чем кардинально будут отличаться функции пяти проектируемых новых управлений:

- по развитию городского хозяйства;
— тарифной политики организаций коммунального комплекса;
— экономического развития и торговли;
— муниципального заказа;
— перспективного развития города?



не возражаем, если часть сэкономленных средств будет передана в редакцию "Орловской правды" как гонорар за идею). А кто же автор сей новой структуры, предложенной горовету? Судя по подписи к "Пояснительной записке", "архитектором" модернизированной мэрии XXI века стал и.о. первого заместителя главы администрации города В.Н.Иконников. Руководитель городского штаба КИРФ, несостоявшийся депутат горсовета, утомившийся в ожидании, когда с его реглали отпадут унизительные "и.о.", Василий Николаевич предложил депутатам свое видение структуры власти. Настоящей сенсацией выглядит то, как

- "архитектор перестройки" предлагает перераспределить полномочия. К примеру, мэру А.А.Касьянову предложено:
— курирование районов города;
— административно-техническая инспекция;
— правовое управление;
— контрольно-ревизионное управление;
— бухгалтерия;
— отдел учета и распределения жилья.
Зато себя В.Н.Иконников (читай — будущий заместитель главы администрации по организационно-кадровой работе) щедро наделяет следующим:
— аппарат администрации;
— управление организационной и кадровой работы;

большинством: под контроль берутся ключевые позиции — кадры, СМИ, правоохранительные органы. Причем берутся, прямо скажем, некорректно: зачем В.Н.Иконникову "аппарат", если в мэрии есть отдельная должность управляющего делами? Зачем создавать новый отдел по работе с правоохранительными органами, если давно есть правовое управление? Не похоже ли это на своеобразный аппаратный переворот: победившему на всенародных выборах мэру — бухгалтерию, отдел по учету жилья и административно-техническую инспекцию (которая занимается сугубо техническими вопросами), а заместителю — практически весь спектр полномочий? Кесарю — кесарево? Но кто тогда кесарь, а кто слесарь? За такой ли аппаратный расклад голосовали орловцы, доверившие право быть главой города А.А.Касьянову? Почему обычному назначенцу, чиновнику, принятому на работу мэром, дается такой круг полномочий?

На послезавтра назначена сессия Орловского горсовета. В ее повестке, опубликованной в "Орловской правде" 20 мая с.г., значится утверждение новой структуры, замов мэра. Мы вполне отдаем себе отчет в том, что после этой публикации может быть сделан некий демарш: кто-то отзовет представленные предложения, срочно передаст вместо них другие, с некими коррективами. Однако копии официальных документов мэрии с соответствующими подписями в распоряжении редакции есть. Наша газета обязательно проинформирует читателей о том, как народные избранники обсудят послезавтра проект устройства городской власти, какие решения будут приняты.

А.ИВАНОВ.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА



"СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ЗЕМЛИ"

Такова тема IV ежегодного конкурса студенческих научных работ, организаторами которого выступили кафедра отечественной истории и студенческий профком Орловского государственного университета.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Обнаружить и вылечить

Одним из направлений национального проекта "Здоровье" является дополнительная диспансеризация населения. В городских поликлиниках города Орла она уже началась.



Возраст, расширен объем обследований. Женщины будут проходить ультразвуковое исследование молочной железы, а мужчины — предстательной железы.

Проверить состояние здоровья сотрудников 58 организаций, а это 1968 человек. На данный момент прошли осмотр 304 человека.

ТАК И ЖИВЁМ

Не до пруда в переулке Прудном

— Здесь был хороший глубокий пруд; и рыба в нем водилась, и люди купались, и белье тут же стирали, — вспоминает жительница переулка Прудного, что в Железнодорожном районе города Орла Татьяна Васильевна Ворохова.



Многотонная техника после завершения стройки, было сложно. Водонапорная колонка, расположенная метров за сто от краев домов, — настоящая опасность преглятыш. И летом, и зимой.

Без уюда да без чистки любой пруд мельчает. И этот не избежал печальной участи. А когда вокруг него началось строительство высотных домов, всем стало ясно — пруд превратится в большую лужу.



Фото Андрей САСИНА

Люди, которые еще помнят очертания пруда, по этим местам ходить не рискуют — мало ли что, ведь здесь было много подводных камней и глубина метров восемь.

Заявление было написано еще в 2002 году. Один из авторов прошения, инвалид войны, не дождался разрешения проблемы — умер. Если учесть, что остальные жители переулка Прудного в основном пожилые люди, ветераны войны, ветераны труда, то невольно напрашивается вывод...

Впрочем, ответ на заявление жителей пришел. Из администрации города сообщали, что институту предложено при разработке "проектно-сметной документации на строительство котельной учесть возможность сбора и сброса ливневых и паводковых вод с учетом интересов владельцев жилых домов".

Жители переулка Прудного и по сей день обивают пороги учреждений, от которых зависит решение их проблем. Спустя несколько лет бесплодных хождений заглянули и к нам в редакцию.

Как рассказывают местные жители, в подвалах построенных гаражей всегда стоит вода. "Этот пруд за свою гибель мстит и будет еще мстить", — доверительно сказала мне одна пожилая женщина. К таким заключениям можно относиться с улыбкой, а можно верить, но существует вполне реальная проблема, связанная с переулком Прудным.

Рядом с гаражами построили котельную на газовом топливе. Землю свозили сюда грузовиками и все сгружали, высыпали, пока не засыпали... сточную канаву. Причем полностью. Что делать?

Но чего люди опасались и что предполагалось в ответе, то и случилось. Сточную канаву засыпали. Что теперь предвещает собой дорога после дождичка — понятно. Кроме того, вода идет через огорода, заливая фундаменты домов.

Мы приехали в переулок Прудный в сухую погоду — и то идти по рытвинам, которые оставила здесь

ПОПАЛ ПОД ДВЕ МАШИНЫ

Вчера ночью в результате ДТП на Карачевском шоссе погиб пешеход. Примерно в 1.10 водитель автомобиля "Опель Вектра", ехавший в направлении улицы Васильевской, сбил оказавшегося на дороге молодого мужчину.

У ВОДОЛАЗОВ ПОШЛА РАБОТА

В воскресенье из пруда возле деревни Свободная Дубрава Ливенского района сотрудники МЧС достали тело утонувшего мужчины.

Информгентство "Орловской правды".

На днях в территориальном управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области (Роспотребнадзор) состоялась пресс-конференция.

дегустационная комиссия. Так, в молдавских винах было обнаружено превышение норм по содержанию железа, что говорит о нарушениях технологии производства.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Порядок отказа от набора социальных услуг

Федеральных льготников, получающих ежемесячную денежную выплату в соответствии с Законом от 22.08.2004 года № 122-ФЗ, интересует вопрос: в каком порядке и в какие сроки следует подавать заявление об отказе от получения набора социальных услуг на 2007 год, а также возможно ли вернуть «социальный пакет» в 2007 году тем гражданам, которые отказывались от его получения на 2006 год?

ральный льготник отказывался от предоставления в 2006 году набора социальных услуг, но желает в 2007 году пользоваться социальными услугами, то заявление в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации подавать не нужно.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

Под жестким контролем

К 1 мая 2006 года сделаны прививки от вирусного гепатита 50 тысячам детей. Всего же запланировано привить 70 тысяч человек.

С появлением летних открытых кафе и точек уличной розничной торговли продуктами питания усилился контроль за соблюдением санитарных норм и правил вплоть до притате забракано 26 тысяч литров молдавского и грузинского вина и вино-материалов.

— Светлана Ивановна, напомните нашим читателям, в какой срок гражданин может отказаться от получения в 2007 году набора социальных услуг?

— Поскольку периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год, то заявление об отказе от получения набора социальных услуг подается ежегодно в срок до 1 октября текущего года.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for 'Директора Магазина' (Director of the Store) and 'Предлагаем сварочную проволоку СВ-08А' (We offer welding wire SV-08A). Includes contact information and a phone number 76-20-34.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, место нахождения участника размещения заказа, Цена конкурсной заявки, руб., Порядковый номер заявки относительно других заявок по мере уменьшения степени выгоды. It lists two entries for 'ООО НПО "Индукция"' and 'ЗАО НПО "М-Софт Системы"'.

Открытое акционерное общество "Агропромышленный комплекс "Орловская Нива". Место нахождения: 302028, г. Орел, ул. Полесская, д. 10.

Повестка дня собрания: 1. Определение порядка ведения годового собрания акционеров. 2. Избрание счетной комиссии. 3. Отчет о производственно-финансовой деятельности общества за 2005 год.

Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Орловской области извещает, что в соответствии с протоколом № 2 от 10 мая признано победителем в проведении запроса котировок от 4 мая 2006 года на поставку, установку технических и программно-аппаратных средств защиты информации ООО "Славсервис-связь" (адрес: г. Орел, Наугорское шоссе, 5).

Сообщение: Определением арбитражного суда Орловской области от 7.04.2006 г. по делу А48-1461/06-176 ООО "Стройлокс", находящееся по адресу: 302043, г. Орел, пер. Птицкий, д. 6, признано несостоятельным (банкротом) и в отношении его введена процедура наблюдения.